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Ata da 35" (Trigésima quinta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos vinte e seis dias do més de agosto do ano de dois mil e vinte e um (26/08/2021), as 19h12m, reuniram- 

se na Cimara de Vereadores do municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessao. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a chamada dos senhores vereadores 

e em seguida a leitura da Ata da 33 (trigésima terceira) sessdo, que apos ser lida, foi discutida e aprovada 

pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas e 

a inscrição dos senhores vereadores. Moção de Pesar nº 014/2021 que “Externa pesar pelo falecimento de 

Reinaldo Vitor Gongalves™;, Indicagio nº 041/2021 “Indico ao Poder Executivo a restauragdo e 

piçarragem das seguintes estradas vicinais: No Pov. Diogo, estrada que liga o Bar de Edvaldo (Divardinho) 

até a casa do Finado “Zé Pequeno”; e no Pov. Lagoas, a estrada que dd inicio em “Josias Tabaréu e vai 

até Jodozinho Veneno", como é conhecida na região "; Indicação nº 042/2021 “Indico ao Poder Executivo 

que complemente o nome da Travessa Municipal localizada no centro da Cidade para Travessa Municipal 

“Emilio Eliotério de Santana”. A palavra foi repassada ao vereador Elson Fernande, que saudou a todos e 

pediu aos caros vereadores para votar na indicação de sua autoria. Não havendo mais oradores, o presidente 

passou para Ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e votagao — Moção de Pesar 

nº 014/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e inica discussão e votação 

- Indicagdes nº 041/2021 e 042/2021 - Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. 

EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochdo que saudou a todos e 

falou sobre a importancia das indicagdes do dia, externou condoléncias a familia do Sr. Milton do Pov. 

Lagoas e a familia do finado Miguel Melquiades pelo falecimento de Ednalvo, ambos na última semana. 

Em seguida falou da moção de pesar de sua autoria, descrevendo sobre a vida do homenageado. Elson 

Fernande agradeceu aos vereadores pela aprovação da sua indicação e parabenizou Cosme pela moção de 

pesar. Fabiano saudou a todos, falou da importdncia das matérias; parabenizou o gestor executivo pelos 

reparos em algumas ruas do municipio e sugeriu aos vereadores para reverem com seus conhecidos 

parlamentares o auxilio de transportes, como carros pipas e ônibus escolares. O vereador também pediu para 
quando iniciarem as aulas, disponibilizarem um transporte para os estudantes do bairro 25 de novembro; 
solicitou ao DNIT ou DER para fazer reparos na ponte do Rio Vaza Barris a qual há muito tempo não houve 

reforma. Respondendo ao vereador Klebson, disse que dialogou com o Prefeito e que o mesmo já estd 
revendo as questdes dos reparos nas estradas dos povoados. Heraldo Chagas parabenizou Cosme pela moção 
apresentada, falou do homenageado e ao mesmo tempo mencionou que os poderes piiblicos tem grande 

responsabilidade no combate a dependéncia quimica. Heraldo também parabenizou os vereadores Klebson 
e Elson pelas indicagdes, consideradas muito importante pelo parlamentar. Heraldo questionou ao lider do 
prefeito sobre a previsdo de inicio das aulas no municipio. Edson Gil respondeu que no momento não tinha 
a informagdo, mas que na proxima sessdo traria a resposta apos consultar o Secretario Municipal de 
Educagio. José Allysson Bispo iniciou falando da indicação do reparo das estradas indicadas por Klebson 
e deixou claro que a Administragiio já vem planejando para resolver essas questdes; também aprovou a 

indicação do vereador Elson Fernande e falou do homenageado na moção de pesar; destacou a organização 
da limpeza do municipio através da equipe responsavel; Allysson relatou algumas ruas que foram ou estão 

sendo recuperados a pavimentagdo ou rede de esgoto e outros locais que terdo as mesmas agdes. Heraldo 

sugeriu a palavra e parabenizou a gestdo junto a Secretaria de obras pela limpeza de algumas ruas da cidade, 

mas frisou que ainda existe alguns pontos a serem recuperados tanto pelas obras feitas pela DESO quanto 

em redes de esgotos de algumas ruas principalmente no 25 de novembro. Allysson disse que no mesmo 

bairro faltou a comunicagdo da DESO a prefeitura municipal para a recuperagio das vias. O vereador
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finalizou falando do plano de saneamento básico aprovado na gestão passada e que a gestão atual está ciente 

da situação. Klebson parabenizou Cosme pela apresentação da moção, agradeceu pela aprovação da 

indicação da sua autoria e parabenizou Elson pela indicação e todo o merecimento pelo homenageado para 

a denominação da rua indicada. Matheus comentou sobre as pautas do dia, lamentando a perda do 

homenageado da moção de pesar, falou positivamente das indicações e por fim respondeu ao vereador 

Heraldo que segundo informação passada pelo Secretário de Educação, teve reunião com os pais e 

professores e de acordo com alguns órgãos como DRE 3, SINTESE entre outros, para que haja o retorno, 

terá que ter o aval dos pais ou responsáveis, como também devem assinar um termo de compromisso, e 

diante das opiniões, o Secretário decidiu que só retornará quando todos os profissionais de educação 

receberem a segunda dose da vacina, provavelmente no dia 20 de setembro do corrente ano. Heraldo 

agradeceu pela resposta e concorda com a decisão da Secretaria de Educação do município. Rogério 

parabenizou os vereadores que apresentaram as pautas o dia. Não havendo mais oradores, o Presidente 

declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 26 de agosto de 2021. 
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